

EDITORIA SALVADOREÑA, S.A.

DIRECTOR:
Francisco Elías Valencia

JEFE DE REDACCION
Jorge Armando Contreras

AMENAZAN CON DESPIDOS MASIVOS A PERIODISTAS RADIALES

A raíz de la Cadena Nacional de Radio, que el Gobierno mantiene desde la noche del once, tras iniciarse la ofensiva guerrillera, en varias estaciones radiales, que tradicionalmente se han destacado por tener espacios noticiosos, los periodistas han sido informados que podrían ser despedidos, si la Cadena continúa.

Sería lamentable que los dueños de los medios de comunicación radiales optaran por despedir a los reporteros, sin antes haber hecho gestiones ante el Gobierno y la Fuerza Armada a fin de buscarle una solución a tan delicada situación.

Consideramos que el Gobierno tiene el derecho de encadenar con las estaciones radiales para informar, desde la óptica gubernamental sobre los acontecimientos que mantienen en zozobra al pueblo salvadoreño. Pero creemos que es injusto que la misma no permita los noticieros radiales y que con ello se amenace con un despido masivo de los reporteros radiales.

Es injusto, por cuanto serían varias decenas de familias las sacrificadas, en los momentos en que es más necesario mantener un trabajo.

Con la Cadena Radial también las empresas han tenido cuantiosas pérdidas, principalmente las noticiosas, pues es en el espacio de noticias donde mayor publicidad venden.

El hecho de pagar a los reporteros sin tener derecho a los programas de noticias, también trae pérdidas a los empresarios, pero creemos es mínima en comparación a las pérdidas por falta de publicidad.

Si queremos ver la situación desde el punto de vista empresarial, se podría justificar cualquier medida que adopten los dueños de las estaciones radiales, por cuanto no existen para estar teniendo pérdidas. Pero pretender solucionararlo con el despido masivo, no es la única ni la más adecuada medida.

Es importante que los dueños de las estaciones radiales agoten los esfuerzos necesarios a fin de hacerle entender al Gobierno y a la Fuerza Armada, del daño que están haciendo a esas empresas al no permitir los programas de noticias. Y si con la televisión lo han hecho, ¿por qué no entonces permitir que las radiodifusoras vuelvan a sacar sus espacios noticiosos?

Consideramos que es urgente que el Gobierno reflexione y analice esta situación, de nada les sirve que digan que todo lo hecho, hasta hoy, vaya en función de salvaguardar la democracia, si en la práctica no dan indicios de mantener los mínimos espacios de democracia, como lo son los espacios informativos.

Hacemos un llamado a los empresarios radiales y al Gobierno y a la Fuerza Armada a buscarle una pronta solución a la problemática, de lo contrario serán los responsables directos de los despidos de los periodistas y reporteros radiales.

LA DIRECCION

VALIENTE Y LABORIOSO PUEBLO SALVADOREÑO

Por Carlos Alberto Saz

Este valeroso y laborioso pueblo salvadoreño que está sufriendo los embates de un conflicto fratricida, está demostrando realmente un admirable estoicismo y una valentía férrea ante los combates que a cada instante se registran, principalmente en la capital.

Mas, los salvadoreños seguimos luchando, pero luchando en nuestro trabajo cotidiano, luchando tesoneradamente por ganarnos el pan de cada día, luchando, contra viento y marea, para salir adelante en nuestro progreso, en nuestra recuperación.

Y es así como cotidianamente vemos a mujercitas que bajan del cantón, con sendos canastos colmados de la bondadosa fruta, con costales llenos del producto maravilloso que nos regala la madre Tierra. Y vemos también cómo el obrero con la voluntad puesta en Dios y en su esperanza, trabaja de sol a sol ganándose, con el sudor de su frente,

el sustento para él y su gremio familiar.

Y podemos observar también, admirados, cómo el intelectual del periódico, de la Universidad, de la oficina, trabaja intelectualmente elaborando cuartillas o dictando su cátedra científica, trabajando también tesoneramente para contribuir así con la superación del pueblo salvadoreño.

Y vemos, cómo la humilde lavandera, en el río, cercano a los enfrentamientos conflictivos, lava la ropa ajena que le hace llegar los centavos con que mantiene su humilde grupo familiar.

Así somos los salvadoreños, valerosos, sumamente laboriosos y que casi nada nos hace amedrantar ante los avatares de la vida. ¡Adelante, glorioso pueblo de mi Patria, El Salvador, adelante con el trabajo, con el estoicismo, esto es realmente hacer Patria en medio del dolor!

DIARIO
Latino

El periódico hecho para ser leído

Dirección:
23 Avenida Sur No. 225
Teléfono: 71-06-71